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* * *

În legătură cu aprobarea noii structuri a administraţiei publice şi întru executarea art.II al Legii 
nr.75-XV din 18 aprilie 2001 pentru modificarea şi completarea Legii nr.64-XII din 31 mai 1990 cu privire 
la Guvern, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
1. Se reorganizează:
Ministerul Agriculturii şi Industriei Prelucrătoare în Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare;
Ministerul Mediului şi Amenajării Teritoriului în Ministerul Ecologiei, Construcţiilor şi Dezvoltării 

Teritoriului;
Ministerul Muncii, Protecţiei Sociale şi Familiei în Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale;
Ministerul Industriei şi Energeticii prin divizare în Ministerul Industriei şi Ministerul Energeticii;
Ministerul Economiei şi Reformelor în Ministerul Economiei;
Ministerul Educaţiei şi Ştiinţei prin divizare în Ministerul Învăţămîntului şi Departamentul Tineret şi 

Sport;
Departamentul Analize Statistice şi Sociologice în Departamentul Statistică şi Sociologie;
Departamentul Protecţie Civilă şi Situaţii Excepţionale în Departamentul Situaţii Excepţionale;
Departamentul Relaţii Naţionale şi Funcţionarea Limbilor în Departamentul Relaţii Interetnice;
Departamentul Supraveghere Tehnică, Standardizare şi Metrologie în Departamentul 

Standardizare şi Metrologie;
Departamentul controlului vamal din subordinea Ministerului Finanţelor în Departamentul Vamal pe 

lîngă Guvern;
Departamentul privatizării şi administrării proprietăţii de stat de pe lîngă Ministerul Economiei şi 

Reformelor în Departamentul Privatizării pe lîngă Guvern.
 
[Pct.2 abrogat prin Hot. Guv. nr.398 din 06.06.2001, în vigoare 07.06.2001]

 
3. Plasarea în cîmpul muncii a lucrătorilor puşi în disponibilitate în legătură cu reorganizarea 

ministerelor şi departamentelor se va efectua în strictă conformitate cu prevederile Legii serviciului public 
şi legislaţiei muncii în vigoare.

4. Ministerele şi departamentele reorganizate şi departamentele nou-create vor prezenta 
Guvernului spre aprobare după coordonare în modul stabilit:

în termen de 10 zile - structura şi statele de personal;
în termen de o lună - proiectele regulamentelor ministerelor şi departamentelor.
5. Cancelaria de Stat va asigura crearea bazei tehnico-materiale necesare activităţii autorităţilor 

publice nou-create şi celor reorganizate.
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